



POZVÁNKA

NA B-LEARNINGOVÝ KURZ - PODZIM 2023

Otevíráme zahrady dětem

**KURZ V SOBĚ KOMBINUJE SAMOSTUDIUM, WEBINÁŘE,
PREZENČNÍ WORKSHOPY A EXKURZE**

**TEORETICKÁ PRŮPRAVA JE DOPLNĚNA MNOHA PRAKTICKÝMI
UKÁZKAMI A NÁVODY**

**JE MOŽNÉ SE ZÚČASTNIT JEDNOTLIVÝCH ČÁSTÍ, OVŠEM ABSOLVOVÁNÍM
CELÉHO KURZU ZÍSKÁTE OPRAVDU KOMPLEXNÍ DOVEDNOSTI**

**CENA CELÉHO KURZU 5.400,- KČ / ČLENOVÉ PZ 5.000,- KČ
NEBO DLE JEDNOTLIVÝCH ČÁSTÍ**

**KURZ NENÍ AKREDITOVÁN, ÚČASTNÍCI OBDRŽÍ "POTVRZENÍ O ÚČASTI"
ROZSAH CELÉHO KURZU JE 32 HODIN, LZE HRADIT ZE ŠABLON "OP JAK"**

**KURZ LZE PO DOMLUVĚ HRADIT VE SPLÁTKÁCH DLE ROZPISU.
CENA NEZAHRNUJE POBYT A STRAVU
HODNOTA KURZU JE 9.500 KČ**

**TERMÍN PŘIHLÁŠEK - PŘIHLAŠOVAT SE MŮŽETE DO 25.8.2023
PROSTŘEDNICTVÍM ON-LINE FORMULÁŘE ZDE**

KONTAKTNÍ OSOBA:

IVETA MACHÁTOVÁ - TEL. 731 440 922

E-MAIL: IVETA.MACHATOVA@PRIRODNIZAHRADA.EU

WWW.PRIRODNIZAHRADA.EU

Ministerstvo životního prostředí



**STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY**

**"Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí
ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí."**

PROGRAM KURZU:

PREZENČNÍ SETKÁNÍ

8.9.2023 (OD 17:00 HOD) - 9.9.2023 (DO 16:00 HOD) - BRNO, PRACOVIŠTĚ

LIPKA, KAMENNÁ A ZAHRADA U ŘEKY - ÚVODNÍ SEZNÁMENÍ

ZAHRADY PRO DĚTI - USPOŘÁDÁNÍ, PÉČE, SORTIMENT, BEZPEČNOST

UKÁZKY PROGRAMŮ PRO DĚTI V ZAHRADĚ; JAK SI VYTVOŘIT POMŮCKY PRO PROGRAMY; DISKUSE A SDÍLENÍ ZKUŠENOSTÍ

ZADÁNÍ SAMOSTATNÉ PRÁCE - VYHOTOVENÍ PROGRAMU PRO DĚTI V ZAHRADĚ.

LEKTORKY: DANA KŘIVÁNKOVÁ, PETRA ŠTĚPÁNKOVÁ

CENA 2.400,- KČ / ČLENOVÉ PZ 2.200,- KČ

WEBINÁŘE

18.9.2023 (18:00 - 20:30 HOD)

ZAHRADNIČENÍ V DOBĚ KLIMATICKÉ ZMĚNY - SEZONA SE PRODLUŽUJE, POSOUVAJÍ SE DOBY KVETENÍ A ZRÁNÍ, JAK NA TO REAGOVAT

KONZULTACE K ZADANÉ SAMOSTATNÉ PRÁCI - SESTAVENÍ VÝUKOVÉHO PROGRAMU PRO DĚTI NA VLASTNÍ ZAHRADĚ

LEKTORKY: DANA KŘIVÁNKOVÁ, IVETA MACHÁTOVÁ

CENA 500,- KČ

10.10.2023 (18:00 - 20:30 HOD)

JAK NAPLÁNOVAT A VÉST VOLNOČASOVÉ AKTIVITY VENKU - KROUŽEK, TÁBOR; TVORBA PROGRAMŮ PRO DĚTI

KONZULTACE K ZADANÉ SAMOSTATNÉ PRÁCI

LEKTORKY: PAVLÍNA KŘIVANOVÁ, DANA KŘIVÁNKOVÁ

CENA 500,- KČ

PREZENČNÍ SETKÁNÍ

3.11.2023 (OD 17:00 HOD) - 5.11.2023 (DO 13:00 HOD) - EKOCENTRUM

CHALOUPKY, BALINY U VELKÉHO MEZIŘÍČÍ

NÁCVIK LEKTORSKÝCH DOVEDNOSTÍ, UKÁZKY PROGRAMŮ PRO DĚTI,

POMŮCKY PRO PROGRAMY; PŘEDSTAVENÍ VYPRACOVANÝCH SAMOSTATNÝCH PRACÍ ÚČASTNÍKŮ S KONSTRUKTIVNÍ DEBATOU; ZÁVĚREČNÉ SHRNUÍ

LEKTORKY: JANA AUDY, ALENA TOMANDLOVÁ RUXOVÁ

CENA 3.000,- KČ / ČLENOVÉ PZ 2.800,- KČ

SAMOSTUDIUM

MATERIÁLY KE STAŽENÍ A KE SHLÉDNUTÍ BUDOU POSTUPNĚ

ZPŘÍSTUPŇOVÁNY NA WEBU TĚM, KTEŘÍ SE ZÚČASTNÍ ALESPOŇ JEDNOHO PREZENČNÍHO SETKÁNÍ NEBO DVOU WEBINÁŘŮ.

- JAK PROPAGOVAT SVOJI ZAHRADU A ČINNOST

- PROGRAMY PRO DĚTI - PŘÍKLADY DOBRÉ PRAXE

- LEKTORSKÉ DOVEDNOSTI - TEORIE



MEDAILONKY LEKTOREK:

DANA KŘIVÁNKOVÁ

NESTORKA ŠKOLNÍCH A PŘÍRODNÍCH ZAHRAD, JE ZAHRADNICE TĚLEM I DUŠÍ. BĚHEM 25 LET VE ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍCH PRO ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVU LIPKA V BRNĚ MĚLA NA STAROSTI ZAHRADU NA LIPOVÉ, PAK POMÁHALA S BUDOváním ZAHRADY NA ROZMARÝNKU. OD ROKU 2009 PŮSOBÍ NA PRACOVIŠTI KAMENNÁ, KOLEM KTERÉHO MAJÍ UKÁZKOVOU PŘÍRODNÍ ZAHRADU, A NAVÍC BUDUJE NEJNOVĚJŠÍ NEDALEKOU ZAHRADU U ŘEKY. JE PORADKYNÍ A CERTIFIKÁTKOU PŘÍRODNÍCH ŠKOLNÍCH ZAHRAD.

PETRA ŠTĚPÁNKOVÁ

PETRA JE BOTANIČKA, NADŠENÁ ZAHRADNICE A TVOŘILKA, PORADKYNĚ PŘÍRODNÍCH ZAHRAD A PROPAGÁTORKA ZDRAVÝCH ZAHRAD A JEDLÝCH BALKONŮ PLNÝCH ŽIVOTA. ZAHRADY A PĚSTOVÁNÍ JI UCHVÁTILY UŽ V DĚTSTVÍ, VYSTUDOVALA ZAHRADNICTVÍ A PO VYSOKÉ ŠKOLE DÍKY KAMARÁDCE HELE VLAŠÍNOVÉ SE V ROCE 1998 SEZNÁMILA I S PERMAKULTUROU A PŘÍRODNÍMI ZAHRADAMI. RÁDA INSPIRUJE DRUHÉ SVOU CESTOU ZA VYSNĚNOU ZAHRADOU NEBO BALKONEM. MILUJE PRÁCI S DĚTMI, TVOŘENÍ VŠEHO DRUHU A STARÁ ŘEMESLA. JEJÍ PŘÍBĚH A MNOHO ZAJÍMAVÝCH PŘÍSPĚVKŮ SI MŮŽETE PŘEČÍST NA BLOGU WWW.PETRASTEPANKOVA.CZ.

JANA AUDY

UŽ PŘI STUDIU NA VYSOKÉ ŠKOLE SE ZAČALA VĚNOVAT EKOLOGICKÉ VÝCHOVĚ. ZKUŠENOSTI SBÍRALA NA CENTRU EKOLOGICKÝCH AKTIVIT MĚSTA OLOMOUCE SLUŇÁKOV, KDE PŮSOBILA JAKO DOBROVOLNÍK. PO STUDIU ZAČALA PRACOVAT NA EKOCENTRU CHALOUPEKY, KDE PŮSOBÍ DODNES. PODÍLELA SE NA VYBUDOVÁNÍ DVOU CHALOUPECKÝCH POBOČEK - VE VELKÉM MEZIŘÍČÍ A UNIKÁTNÍHO ZAHRADNĚ-TERAPEUTICKÉHO AREÁLU V BALINÁCH. TVOŘÍ A REALIZUJE VÝUKOVÉ PROGRAMY PRO ŠKOLY, VEDE PŘÍRODOVĚDNÝ KROUŽEK A VĚNUJE SE ZAHRADNÍ TERAPII PRO DĚTI I DOSPĚLÉ, JAK PŘÍMÉ PRÁCI S KLIENTY, TAK I LEKTOROVÁNÍ AKREDITOVANÝCH SEMINÁŘŮ. A HLAVNĚ - RÁDA TRÁVÍ ČAS V PŘÍRODĚ A NA ZAHRADĚ.



MEDAILONKY LEKTOREK:

ALENA TOMANDLOVÁ RUXOVÁ

Z AKADEMICKÉHO SVĚTA UČENÍ NA VYSOKÉ ŠKOLE SE PŘENESLA DO PROSTŘEDÍ ENVIRONMENTÁLNÍ VÝCHOVY A VZDĚLÁVÁNÍ. OD ROKU 2005 JE LEKTORKOU VÝUKOVÝCH PROGRAMŮ PRO DĚTI A MLÁDEŽ V EKOCENTRU CHALOUPKY.

OD ROKU 2006 SE TEORETICKY, A PŘEDEVŠÍM PRAKTICKY VĚNUJE TÉMATU ZAHRADNÍ TERAPIE, PRÁCI S MENTÁLNĚ A FYZICKY POSTIŽENÝMI A PRÁCI SE SENIORY, LEKTORUJE AKREDITOVANÉ SEMINÁŘE. PŮSOBÍ V EKOCENTRU CHALOUPKY NA PRACOVIŠTÍCH VELKÉ MEZIŘÍČÍ A BALINY, VEDE PŘÍRODOVĚDNÝ KROUŽEK A LETNÍ TÁBORY. V PROSTORÁCH ZAHRADNĚ-TERAPEUTICKÉHO CENTRA A ZAHRADY V BALINÁCH PŮSOBÍ JAKO VEDOUČÍ NA TÁBORECH PRO ZNEVÝHODNĚNÉ DĚTI. JE PROŠKOLENOU PORADKYNÍ PRO PŘÍRODNÍ ZAHRADY.

PAVLÍNA KŘIVANOVÁ

JE SICE VYSTUDOVANOU ROSTLINOLÉKAŘKOU S PEDAGOGICKÝM MINIMEM A VYUČENOU VČELAŘKOU, ALE MÁ ZA SEBOU DLOUHOLETOU PRAXI PŘI VEDENÍ VENKOVNÍCH VÝUKOVÝCH PROGRAMŮ PRO DĚTI, VE KTERÝCH ZÚROČILA SVOJE ZNALOSTI. NYNÍ JE VEDOUČÍ ZAHRADNĚ-TVOŘIVÉHO KROUŽKU PRO MENŠÍ DĚTI, VEDE TÁBORY. JEJÍ VELKOU VÁŠNÍ JSOU KROMĚ VČEL BYLINKY, DIVOKÉ KVÍTÍ, TVOŘENÍ Z PŘÍRODNÍCH MATERIÁLŮ. JE TAKÉ PROŠKOLENOU PORADKYNÍ PRO PŘÍRODNÍ ZAHRADY.



TĚŠÍME SE NA SPOLEČNÁ SETKÁNÍ!
TÝM SPOLKU PŘÍRODNÍ ZAHRADA Z.S.

